
Óraterv 2. 

 

Az óra időpontja: 2017. december 6., 6. óra 

Tanár neve: Ivády Endre Péter 

Műveltségi terület: Vállalati gazdálkodás, számvitel 

A tantárgy neve: Számviteli alapismeretek 

Az óra témája: Eredménykimutatás 

Az óra célja: az Eredménykimutatásról megszerzett ismeretek átismétlése, gyakorlása 

 

1. Házi feladat ellenőrzése (5') 

 

 

2. Tesztfeladat megoldása (13') 

A tanulók a Redmenta programban kapnak feladatot. 

(Feladat: 1. sz. melléklet) 

 

3. Besorolási feladat megoldása és a feladat ellenőrzése (25') 

 

A tanulók párban megoldják a feladatot, majd a tanár irányításával ellenőrzik. 

(Feladat: 2. sz. melléklet) 

 

4. Házi feladat kijelölése (2') 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Időkeret A tanuló 

tevékenysége 

A pedagógus 

tevékenysége 

Célok és 

feladatok 

Módszerek Tanulói 

munkaformák 

Eszközök Megjegyzések 

5' Házi feladat 

ellenőrzése 

Házi feladat 

ellenőrzése 

Házi feladat 

megoldásának 

ellenőrzése 

A tanár 

felszólítása 

alapján egyénileg 

mondják a 

megoldást 

- - Ha páratlan a 

létszám, egy 3 

fős csoport 

alakul. 

13' Tesztfeladat 

megoldása 

Megfigyelés, 

segítés, értékelés 

Az 

eredménykimutat

ás alapvető 

összefüggéseinek 

átismétlése. 

Gondolkodtatás Egyéni munka Számítógép, 

Redmenta 

program, 

számológép 

 

2' Páralakítás Irányítás A tanulók 

párokba 

rendeződjenek 

A tanulók kapnak 

egy sorszámot. A 

párok úgy 

alakulnak, hogy a 

legnagyobb és 

legkisebb 

sorszám összegét  

adja minden pár. 

- - Ha páratlan a 

létszám, egy 3 

fős csoport 

alakul. 

13' Eredménykimuta

tás tételek 

megfelelő 

kategóriába 

sorolása 

Megfigyelés, 

segítés 

Az 

eredménykimutat

ás tételek 

besorolásának 

gyakorlása 

Gondolkodtatás Pármunka Toll, feladatlap - 

12' A megoldott 

feladat 

ellenőrzése 

Irányítás A megoldott 

feladat 

ellenőrzése 

A tanár 

felszólítása 

alapján egyénileg 

mondják a 

Frontális munka - - 



megoldást 

2' Házi feladat 

jegyzetelése 

Házi feladat 

kijelölése 

Az 

eredménykimutat

ás otthoni 

gyakorlása 

- - Feladatlap - 

 

 

1. sz. melléklet 

 

 

a. Ha az értékesítés nettó árbevétele 700 E Ft, az aktivált saját teljesítmények értéke 200 E Ft, az egyéb bevétel 160 E Ft, az anyagjellegű 

ráfordítás 400 E Ft, a személyi  jellegű ráfordítás 230 E Ft, az értékcsökkenési leírás 140 E Ft, egyéb ráfordítás pedig 0, akkor az üzemi 

tevékenység eredménye (összköltség eljárású eredménykimutatás esetén) 

 

a. 260 E Ft b. 290 E Ft c. 1 830 E Ft  

 

b. Ha az értékesítés nettó árbevétele 700 E Ft, az értékesítés közvetlen költségei 200 E Ft, az értékesítés közvetett költségei 130 E Ft, egyéb 

bevételek 110 E Ft, egyéb ráfordítások 70 E Ft, akkor az értékesítés bruttó eredménye 

 

a. 900 E Ft  b. 500 E Ft c. 370 E Ft  

 

 

c. Az előző feladatban az üzemi tevékenység eredménye 

 

a. 410 E Ft  b. 320 E Ft c. 550 E Ft  

 

 

d. Ha a pénzügyi műveletek bevétele 3 500 000 Ft, a pénzügyi műveletek ráfordítása pedig 1 400 000 Ft, akkor a pénzügyi műveletek eredménye 

 

a. 4 900 000 Ft b. 2 100 000 Ft d. – 2 100 000 Ft 

 

 

5. Ha a pénzügyi műveletek eredménye 500 E Ft, az üzemi tevékenység eredménye 600 E Ft, akkor az adózás előtti eredmény 

 



a. 1 100 E Ft b. 100 E Ft c. – 100 E Ft 

 

6. Ha az adózás előtti eredmény 5 000 000 Ft, a társasági adókulcs pedig 9 %, akkor a társasági adó nagysága 

 

a. 5 450 000 Ft b. 450 000 Ft  c. 4 200 000 Ft 

 

7. Az előző feladatban az adózott eredmény 

 

a. 31 250 000 Ft b. 800 000 Ft  c. 4 550 000 Ft 

 

 

 

2. sz. melléklet 

 

Feladat: Sorolja be az alábbi tételeket az összköltség eljárású eredménykimutatásba, számítsa ki az eredménykategóriákat és állapítsa meg az adózott 

eredményt! 

 

 

Megnevezés Ezer Ft 

Kapott osztalék 7 300 

Exportértékesítés nettó árbevétele 75 000 

Anyagköltség 19 000 

Tárgyi eszközök értékcsökkenése 2 000 

Bérjárulékok 6 500 

Kapott kártérítés 3 200 

Lekötött betét után kapott kamat 350 

Bérleti díj 1270 

Egyéb ráfordítások 2 800 

Bérköltség 15 000 

Immateriális javak értékcsökkenése 300 

Belföldi értékesítés nettó árbevétele 60 000 

Aktívált saját teljesítmények értéke 1 800 

Személyi jellegű egyéb kifizetések 940 

Eladott áruk beszerzési értéke 35 000 



Eladott (közvetített) szolgáltatások 4 200 

Fizetett kötbér 800 

Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége 5 600 

Hitelek után fizetendő kamat 3 460 

Telefonköltség 1 350 

Postaköltség 240 

Eladott tárgyi eszköz bevétele 5000 

Eladott tárgyi eszköz könyv szerinti értéke 4000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


